
Referat af bestyrelsesmøde, 14. november 2019 kl. 19.00 -21.30 
Afbud Anne, Hanne og Kirsten 
 
1. Godkendelse af dagsorden 
 
2. Økonomi – orientering, dags dato i forhold til budget  
 
3. Gartner – de grønne områder  
Vi havde besøg af Ib Rasmussen, hvor vi gennemgik de udfordringer, der er området så de i fremtiden 
fremstår plejet og trimmet.  
Det store fokus er det levende hegn langs Ørbækvej, der er ved at blive kvalt af en voldsom vækst af 
arkitektens trøst. I gartnerkontrakten for 2020 vil der blive sat hårdt ind på arkitektens trøst, så vi kan få 
redet det, der er muligt af den sunde del af det levende hegn. 
Derudover vil kontrakten også indeholde oprydning og trimning på pladsen, da vi de sidste 2 år har brugt 
vores pulje for ekstra gartner arbejde på dette. Det betyder at vores gartner kontrakt bliver 10000kr dyre 
end i 2019. 
 
4. Legepladserne 
HAGS har gennemgået vores legepladser og givet bestyrelsen en oversigt samt tilbud over det, der skal 
laves i 2020 for at vi kan holde alle tre legepladser åbne. Bestyrelsen har valgt at følge deres rådgivning. 
Der vil blive skiftet dele på svævebanen, samt klatreredskabet på Giersingvænget. Delene er bestilt og 
skiftes i løbet af foråret 2020. 
 
5. Nyheder fra foreningens e-boks 
 
6. Støjværn 
Foreningen advokat har fået et endelig svar fra Odense Kommune i forhold til om etablering /finansiering 
af støjværn langs Ørbækvej.  
Meldingerne er, at Odense Kommune ikke har penge til at begrænse støj fra øget trafik på eksisterende 
veje. Man sætter ikke støjværn op, og man indgår ikke i partnerskaber om støjværn – sådan som vi ellers 
har kunnet læse om det i tidligere informationsmateriale. Vores advokat er blevet oplyst, at en meget høj 
andel af boliger i Odense Kommune ligger under for støj på 58 db. Man ville derfor skulle afsætte meget 
store summer, hvis man vil imødegå dette. Det er der ikke politisk opbakning til. 
Den eneste positive tilkendegivelse advokaten har mødt, omhandler, at kommunen gerne hjælper med at 
placere et støjhegn så tæt på vej som muligt. Det vil sige, at den gerne lægger jord til placering af hegnet. 
Det er som reglen kommunen som ejer den jord der er tættest på vejen. Men hele anlægsudgiften vil 
skulle bæres af grundejerforeningen, samt vedligeholdelsesomkostningerne. 
 
 
7. Pladsen 
Efter gartnernes sidste oprydning ser der igen pænt ud på pladsen. 
Der vil igen blive sat info op om at beboerne skal klippe deres juletræ i mindre dele inden de ligges i 
containeren efter jul. På den måde er der plads til flere juletræer. 
 
8. Opdatering i forhold til ræs ved Rosengårdscentret 
Der er stadigvæk dage hvor der er meget larm fra ræs ved Rosengårdscentret. Husk at ringe 114 når I føler 
jer chikaneret og utrygge. Bestyrelsen er stadigvæk i tæt kontakt med Rosengårdscentret og Fyns politi. 
 
9. Hussalg 
1.december 2019 skifter 4 ejendomme ejer. 
 
 



10. Facebook & hjemmeside 
Opslag på facebook gennemgåes en gang om måned og slettes hvis der ikke er relevans for dem længere. 
Bestyrelsen har sendt den nye bestyrelse for Antenne foreningen, en opfordring til at de får oprettet en 
facebook side til deres medlemmer, da G/F Ørbækhave kun er en del af deres foreningen og derfor vil 
opslag på G/F Ørbækhave ikke være tilgængelig for alle deres medlemmer. 
 
11. Feedback på Halloween 
Stor succes, med +50 udklædte slikglade børn, der desuden kunne glæde sig over de mange flotte og 
uhyggelige arrangementer i forhaverne. 
 
12. Feedback på affaldsindsamling 6.oktober 2019 
Der var 10-12 flittige affaldsindsamlere, der fik forskønnet området. 
 
13. Kalender for 2020 
- Fastelavn 23. februar  
- Generalforsamling, søndag 22. marts kl 16 
- Affaldsdag (Danmarks Naturfredningsforening), søndag 26. april kl. 10-12 
- Sommerfest, Festudvalget melder en dato ud? 
- Affaldsdag (World Clean up Day), lørdag 19. september kl. 10- 12 
- Halloween, lørdag 31. oktober 
 


